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Procès verbal de l’Assemblée Générale du  
Samedi 22 septembre 2007 

 
Etaient présents : 

José GALLARDO 
Patrick NICOLETTI 
Pascale GIONTA 
Christophe GLORIAN 
Eric COLLIN 
André PASSAT 
Jean-Yvon LASBLEIZ 
Claire DELTOUR 
Michel ILLAC 
Jean-André LUCCIONI 

Laure DANCARVILLE 
Franck DANCARVILLE 
Jean-Marc SINISCALCHI 
Philippe CHAMOUSSET 
Elisabeth SABLONEY 
Jacques SABATY 
Guy LABREUIZ 
Sylvie PEREZ 
Marc PEREZ 
 

 
Excusés : Berthonnier, Slosse, Belmonte, Péricaud, Schoemann, Reidon. 
 
Le Président ouvre la séance en remerciant les participants ainsi que Monsieur Eric COLLIN pour accueillir 
cette assemblée à son domicile. 

 
• Rapport d’activité 2006-2007 

 
Cadre de vie 

 
o Suite au sondage réalisé par le CIQ, une démarche concertée avec la municipalité s’engage pour 

la requalification de l’espace vert central. Une réunion a eu lieu dernièrement en mairie pour 
lancer la définition le projet via un bureau d’études. Des élus municipaux feront du porte à porte 
au près des riverains directement pour tenir compte de leurs attentes. Les 4 élus présents ont 
indiqué que les travaux sur Chantegrive étaient prioritaires. 

o Cette action est le résultat du sondage initié par le CIQ qui mettait en évidence la dégradation de 
cet espace vert (le plus grand de la commune), par manque d’entretien. 

o Couplée à cette opération, l’étude portera sur le réaménagement du « city stade » notamment 
pour répondre aux attentes des « jeunes » qui ont des comportements perturbateurs (promenade 
de chantegrive face à la patte d’oie) dans le quartier. 

o Un élagage des pins a été effectué sur cet espace, dégageant la vue avec semble-t-il moins 
d’attroupements. 

o Visite annuelle du Maire fin juin 2007, pour visiter le Domaine et constater les besoins en 
travaux ainsi que le nettoiement des voies publiques. 

o Le rôle du CIQ comme interface entre les résidents et la Mairie doit être conforté, car il semble 
que certains continuent à faire remonter des doléances directement auprès de la municipalité, 
sans pour autant avoir de résultats positifs. 
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Animation 
 

o Plusieurs manifestations s’inscrivent de façon « habituelle » : gâteau des rois (février) et repas 
(septembre). Cette année le «  repas des îles » comptait 92 convives et un retour unanime de 
satisfaction. 

o De plus le CIQ participe au forum des associations (septembre) avec cette année, un effort pour 
l’identification du stand. 

o Animation et mise à jour régulière du site internet. 
o Publication d’un journal (avril- décembre) 

 
Bilan financier 

Période 15/10/06 au 22/09/07 
 

Dépenses : banderole (215€), gâteau des rois (170€), adhésion… 
Recettes : repas (1000€), adhésions (480€) boissons (50€), sponsors (330€)… 

Solde : 918 € 
 

Cette situation permet d’envisager des actions complémentaires pour l’année à venir : nouveaux supports 
publicitaires. 
 

Renouvellement du Conseil d’administration 
 

Le CA est le moteur du CIQ. Il est important qu’un grand nombre d’entre nous s’y investissent. Candidats : 
COLLIN, DANCARVILLE, GALLARDO, GLORIAN, LASBLEIZ, LUCCIONI, NICOLETTI, PASSAT, 
PEREZ, SABLONEY. Le Bureau sera élu au cours d’une prochaine réunion. 

 

Activités prévisionnelles 2006-2007 
 

1. suivi de la concertation sur l’opération espace vert. 
2. publication de 2 numéros du journal « l’echo des grives » 
3. rencontre autour d’un gâteau des rois (février) 
4. chantier nettoyage des espaces verts de Chantegrive (juin) 
5. forum des associations (septembre) 
6. repas avec une thématique à définir (septembre) 
7. Assemblée générale (octobre) 
8. sortie de T-shirts (ou autre) avec logo (définition d’un logo) 

Il est proposé d’organiser une soirée thématique. Ce genre de manifestation demande beaucoup d’énergie, de 
travail et d’investissement individuel. Ce ne sera possible que si nous avons de nouveaux membres actifs pour 
renforcer l’équipe actuelle. 

Questions diverses 
� Panneaux d’informations mal situés dans la montée, une démarche est en cours pour remettre un abri 

bus MPM à l’entrée du Domaine avec des panneaux d’information. 
 
Le CIQ accueille l’association d’Ensuès « vaincre la mucoviscidose » et remet un don de 150€ à Marcelle 
THERY, sa représentante pour la « Virade de l’espoir ». 
 
La séance est close, il est proposé de partager le verre de l’amitié. 
 

Le Président                                                                             Le Secrétaire 
 
 
 
 

                      José GALLARDO                                                                Christophe GLORIAN 


